ATA Nº 004/2025
Sessão Ordinária – 31/03/2025

Aos trinta e um dias do mês de março de dois mil e vinte e cinco, às vinte horas, nas dependências do Plenário da Câmara Municipal de Vereadores de Ponte Preta/RS, em Sessão Ordinária, reuniu-se o Poder Legislativo do Município, tendo como Presidente o Senhor Vereador Welison José Valduga e presentes os seguintes Senhores(as) Vereadores(as): Alceu Carus, Seleni Fátima Bortolini, Elio Gadenz, Catiano Celi, Laércio Brun, Carubla Paula Zukowski, Jandir Martinelli e Gelson Balzanello. Em nome de Deus, o Presidente deu início à Sessão Ordinária, pedindo para que todos ficassem em pé para a oração do Pai-Nosso. Após, o Presidente solicitou ao Secretário que fizesse a leitura da Ata da última Sessão Ordinária, que foi aprovada por todos. Assim, por ser Sessão foi Ordinária, abriu-se o Grande Expediente, onde a palavra ficou à disposição aos Nobres Vereadores e nenhum Vereador desejou manifestar-se. Em seguida, passou-se à apreciação da matéria da ordem do dia, com a análise da matéria do Poder Executivo, onde o Presidente solicitou a leitura do Projeto de Lei nº 014/2025, que: “Altera o Art. 1º da Lei Municipal 2.477/2025, e dá outas providencias”. O Presidente colocou em discussão o Projeto, sendo que nenhum dos Vereadores desejou manifestar-se. Foi colocado em votação e aprovado por todos os Vereadores. Posteriormente, o Presidente solicitou ao Secretário que fizesse a leitura da Indicação n°010/2025, com o seguinte requerimento: “Solicitam que seja mudado o trajeto do percurso da estrada que vai até a comunidade de Linha Seis, São Brás”. O Presidente colocou em discussão o referido pedido, momento em que o Vereador Catiano manifestou-se. Posto em votação, foi aprovado por todos os Vereadores. Na sequência, o Presidente solicitou ao Secretário que fizesse a leitura da Indicação n° 011/2025, com o seguinte requerimento: “Solicitam que seja custeado pela Prefeitura Municipal o montante de 50% (cinquenta por cento) do valor das ressonâncias realizadas pelos pacientes”. O Presidente colocou em discussão o referido pedido, momento em que os Vereadores Elio e Laércio manifestaram-se. Posto em votação, foi aprovado por todos os Vereadores. Na sequência, o Presidente solicitou ao Secretário que fizesse a leitura da Indicação n° 012/2025, com o seguinte requerimento: -“Solicitam o retorno do programa de implante dentário, que faz parte do Programa de Saúde Especializada e Procedimentos de Saúde”. O Presidente colocou em discussão o referido pedido, momento em que os Vereadores Elio, Jandir e Laércio manifestaram-se. Posto em votação, foi aprovado por todos os Vereadores. Na sequência, o Presidente solicitou ao Secretário que fizesse a leitura da Indicação n° 013/2025,  com o seguinte requerimento: “Solicitam o reajuste do auxilio denominado BOLSA ATLETA, passando de 10 URM, para 13 URM mensais por um período de doze meses, prorrogáveis por igual período, pelos motivos abaixo”. O Presidente colocou em discussão o referido pedido, momento em que os Vereadores Laércio e Jandir manifestaram-se. Posto em votação, foi aprovado com sete votos favoráveis e um contra. Na sequência, o Presidente solicitou ao Secretário que fizesse a leitura da Indicação n° 014/2025, como o seguinte requerimento: “Solicitam que seja colocado um redutor de velocidade em frente à propriedade de Gilberto Torteli. Por ter um grande movimento de pessoas que fazem suas caminhadas nesta via, solicitam também seja realizada a limpeza do acostamento”. O Presidente colocou em discussão o referido pedido, momento em que os Vereadores Jandir e Gelson manifestaram-se. Posto em votação, foi aprovado por todos os Vereadores. Na sequência, o Presidente solicitou ao Secretário que fizesse a leitura da Moção de Apoio n° 001/2025: “Moção de apoio ao Projeto de lei n.320/2025 do Senador Luiz Carlos Heinze que institui o Programa de Securitização das Dívidas dos produtores rurais do Rio Grande do Sul afetados pelos eventos climáticos.” O Presidente colocou em discussão o referido pedido, momento em que os Vereadores Welison, Jandir e Laércio manifestaram-se. Posto em votação, foi aprovado por todos os Vereadores. Em seguida, a palavra ficou à disposição aos nobres Vereadores, momento em que os Vereadores Carubla, Jandir, Laercio, Gelson manifestaram-se. Antes de encerrar, o Presidente comunicou que foram recebidas as Contas Ordinárias do Poder Legislativo e as Contas Anuais do Poder Executivo do Exercício de 2024 por meio do Ofício n.º 073/2025 da Prefeitura Municipal, bem como que as mesmas se encontram disponíveis a todos os contribuintes pelo prazo 60 dias na secretaria da Câmara Municipal, conforme o Art. 17, Parágrafo Único, da Lei Orgânica Municipal. Como mais nenhum Vereador desejou manifestar-se, o Presidente por encerrada a matéria da Ordem do Dia e, em nome de Deus encerrou a Sessão, convocando os Senhores Vereadores para a próxima Reunião que se dará dia 14/04/2025, às 20h00min.

Ponte Preta, RS, Sala das Sessões, 31 de Março de 2025.
                              

Vereador WELISON JOSÉ VALDUGA
Presidente da Câmara Municipal de Vereadores
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Vereador LAÉRCIO BRUN
1º Secretário
